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ANCIENT NEAR EAST 
 
Blaszczak, Gerald R..  __A Formcritical Study of Selected Odes of Solomon 
[Harvard Semitic Monographs 36]__.  Scholars Press.  1985.  Hardcover, no 
dust jacket.  155pp.  Very good. Previous owner's stamp on ffep, small 
ink note on last page.  $10  [722022] 
 
Charlesworth, James H. and Carol A. Newsom eds..  __Angelic Liturgy: 
Songs of the Sabbath Sacrifice [The Dead Sea Scrolls: Hebrew, Aramaic, 
and Greek Texts with English Translations, volume 4B]__.  Mohr Siebeck / 
Westminster John Knox Press.  1997.  Hardcover, no dust jacket.  196pp.  
Very good. Blind-stamp on ffep, small ink note on bfep.  $127  [721763] 
 
Charlesworth, James H. et al eds..  __Pseudepigraphic and Non-Masoretic 
Psalms and Prayers [The Dead Sea Scrolls: Hebrew, Aramaic, and Greek 
Texts with English Translations, volume 4A]__.  Mohr Siebeck / 
Westminster John Knox Press.  1997.  Hardcover, no dust jacket.  296pp.  
Very good. Blind-stamp on ffep, small ink note on bfep.  $97  [721766] 
 
Charlesworth, James H.; Henry W. Rietz, Casey D. Elledge and Lidija 
Novakovic eds..  __Pesharim, Other Commentaries, and Related Documents 
[The Dead Sea Scrolls: Hebrew, Aramaic, and Greek Texts with English 
Translations, volume 6B]__.  Mohr Siebeck / Westminster John Knox Press.  
2002.  Hardcover, no dust jacket.  384pp.  Very good. Blind-stamp on 
ffep, small ink note on bfep.  $177  [721764] 
 
Claude, Paul.  __Les Trois Steles de Seth. Hymne Gnostique a la Triade 
(NH VII,5) [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 8]__.  
Les Presses de l'Universite Laval.  1983.  Paperback.  128pp.  In French. 
Very good condition. Blind-stamp, small note on last page.  $16  [721993] 
 
Crown, Alan D.; Reinhard Pummer, Abraham Tal eds..  __A Companion to 
Samaritan Studies__.  J.C.B. Mohr (Paul Siebeck).  1993.  Hardcover with 
dust jacket.  244pp.  G/VG. Upper corner bumped, blind-stamp on ffep, 
small ink note (previous owner's purchase record) on bfep. Very good 
otherwise.  $87  [722242] 
 
Emmel, Stephen; Helmut Koester; Elaine Pagels.  __Nag Hammadi Codex: III, 
5: The Dialogue of the Saviour [Nag Hammadi Studies XXVI]__.  E.J. Brill.  
1984.  Hardcover, no dust jacket.  127pp.  Very good. Blind-stamp on 
ffep, small ink note on bfep.  $67  [721943] 
 
Gager, John G..  __Curse Tablets and Binding Spells from the Ancient 
World__.  Oxford University Press.  1992.  Hardcover with dust jacket.  
278pp.  VG/VG. Blind-stamp on ffep, previous owner's purchase record on 
bfep.  $47  [722173] 
 
Janssens, Yvonne.  __Les Lecons de Silvanos (NH VII,4) Texte Etabli et 
Presente [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 13]__.  Les 
Presses de l'Universite Laval.  1983.  Paperback.  171pp.  In French. 
Good. Creased wrappers. Blind-stamp, small note on last page.  $22  
[721997] 
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Kuntzmann, Raymond.  __Le Livre de Thomas (NH 11,7) . Texte Etabli et 
Presente [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 16]__.  
Quebec: Presses de l'Universite Laval.  1986.  Paperback.  200pp.  Greek 
text with French translation and commentary. Very good. Upper spine 
bumped, blind-stamp, small ink annotation on back blank.  $30  [721740] 
 
Layton, Bentley ed..  __Nag Hammadi Codex: II, 2-7 (Volume 2 only); 
together with XIII.2*, Brit. Lib. OR.4926(1), and P.OXY. 1, 654, 655 [Nag 
Hammadi Studies XXI]__.  E.J. Brill.  1989.  Hardcover, no dust jacket.  
281pp.  Volume 2 only. Very good. Blind-stamp on ffep, small ink note on 
bfep.  $87  [721944] 
 
Logan, Alastair H.B..  __Gnostic Truth and Christian Heresy: A Study in 
the History of Gnosticism__.  Hendrickson.  1996.  Hardcover with dust 
jacket.  373pp.  VG/VG. Blind-stamp on ffep, previous owner's purchase 
record on bfep.  $8  [722164] 
 
Mahe, Jean-Pierre.  __Hermes en Haute-Egypte Tome II. Le Fragment du 
Discours Parfait et les Definitions Hermetiques Armeniennes (NH VI, 8.8a) 
[Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 7]__.  Quebec: 
Presses de l'Universite Laval.  1982.  Paperback.  565pp.  Greek text 
with French translation and commentary. Volume 2 only. Very good. Light 
bumping to lower spine and lower page corners, blind-stamp, small ink 
annotation on back blank.  $57  [721741] 
 
Martinez, Florentino Garcia.  __The Dead Sea Scrolls Translated. The 
Qumran Texts in English__.  E.J. Brill / Eerdmans.  1996.  Paperback.  
519pp.  Very good  $14  [721435] 
 
Menard, Jacques E..  __L'Evangile Selon Philippe. Introduction, Texte, 
Traduction, Commentaire__.  Letouzey and Ane, Paris.  1967.  Paperback.  
314pp.  Greek text, French translation and introduction. Very good; 
previous owner details.  $15  [722210] 
 
Meyers, Eric M. ed..  __Galilee Through the Centuries: Confluence of 
Cultures__.  Eisenbrauns.  1999.  Hardcover, no dust jacket.  429pp.  
Very good. Slightly sunned spine, blind-stamp on ffep, small note 
(previous owner's purchase record) in ink on bfep.  $47  [722134] 
 
Milligan, George.  __Selections from the Greek Papyri, edited with 
Translations and Notes__.  Cambridge: At the University Press.  1912.  
Hardcover, no dust jacket.  152pp.  Good. Previous owner details, foxed 
end papers, slight penciling.  $12  [722332] 
 
Morard, Francoise.  __L'Apocalypse d'Adam (NH V,5) Texte Etabliet 
Presente [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 15]__.  Les 
Presses de l'Universite Laval.  1985.  Paperback.  144pp.  In French. 
Very good condition. Blind-stamp, small note on last page.  $27  [721996] 
 
Nagel, Peter.  __Der Tractatus Tripartitus aus Nag Hammadi Codex I (Codex 
Jung) [Studien und Texte zu Antike und Christentum 1]__.  Mohr Siebeck.  
1998.  Paperback.  120pp.  In German. Very good. Blind-stamp on half-
title, small ink note on last page.  $27  [722061] 
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Netzer, Ehud.  __Greater Herodium [Qedem 13]__.  Institute of 
Archaeology.  1981.  Hardcover, no dust jacket.  147pp.  Sunned and 
slightly bowed boards, blind-stamp on ffep, small ink note on last bfep. 
Good otherwise.  $27  [722308] 
 
Pasquier, Anne.  __L'Evangile Selon Marie (BG1) [Bibliotheque Copte de 
Nag Hammadi, Section 'Textes' 10]__.  Les Presses de l'Universite Laval.  
1983.  Paperback.  116pp.  In French. Very good condition. Blind-stamp, 
small note on last page.  $15  [721994] 
 
Pearson, Birger A. and Soren Giversen; Birger A. Pearson ed..  __Nag 
Hammadi Codices IX and X [The Coptic Gnostic Library; Nag Hammadi Studies 
XV]__.  E.J. Brill.  1981.  Hardcover, no dust jacket.  397pp.  Very 
good. Blind-stamp on ffep, small ink note on bfep.  $47  [722058] 
 
Poirier, Paul-Hubert; Louis Painchaud.  __Les Sentences de Sextus (NH 
XII,1), Fragments (NH XII,3); Fragment de la Republique de Platon (NH 
VI,5) [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 11]__.  Les 
Presses de l'Universite Laval.  1983.  Paperback.  164pp.  In French. 
Very good condition. Blind-stamp, small note on last page.  $37  [721998] 
 
Roouleau, Donald; Louise Roy.  __L'Epitre Apocryphe de Jacques (NH 1,2); 
L'Acte de Pierre (BG 4) [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 
'Textes' 18]__.  Quebec: Presses de l'Universite Laval.  1987.  
Paperback.  236pp.  Greek text with French translation and notes. Very 
good. Spine lightly bumped, blind-stamp, small ink annotation on back 
blank.  $27  [721739] 
 
Schiffman, Lawrence H..  __The Eschatological Community of the Dead Sea 
Scrolls [Society of Biblical Literature Monograph Series]__.  Scholars 
Press.  1989.  Paperback.  101pp.  Very good. Blind-stamp on half-title, 
small ink note on last page.  $8  [722393] 
 
Sevrin, Jean-Marie.  __l'Exegese de l'Ame (NH 11,6) [Bibliotheque Copte 
de Nag Hammadi, Section Textes 9]__.  Les Presses de l'Universite Laval, 
Quebec.  1983.  Paperback.  138pp.  Greek text, with introduction and 
translation in French. Very good; blind-stamp.  $20  [722190] 
 
Sevrin, Jean-Marie.  __Le Dossier Baptismal Sethien. Etudes sur la 
Sacramentaire Gnostique [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 
'Etudes' 2]__.  Les Presses de l'Universite Laval.  1986.  Paperback.  
306pp.  In French. Very good condition. Blind-stamp, small note on last 
page.  $37  [721995] 
 
Sevrin, Jean-Marie.  __Le Traite sur la Resurrection (NH I, 
4)[Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section Textes 12]__.  Les Presses 
de l'Universite Laval, Quebec.  1983.  Paperback.  96pp.  Greek text, 
with introduction and translation in French. Very good; blind-stamp.  $22  
[722191] 
 
Tardieu, Michel.  __Ecrits Gnostiques: Codex de Berlin__.  Les Editions 
du Cerf.  1984.  Paperback.  518pp.  In French. Very good; blind-stamp.  
$27  [722412] 
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Thomassen, Einar.  __Le Traite Tripartite (NH 1, 5). Texte Etabli, 
Introduit et Commente [Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 
'Textes' 19]__.  Quebec: Presses de l'Universite Laval.  1989.  
Paperback.  533pp.  Greek text with French translation and notes. Good 
condition. Bumped spine and corners, blind-stamp, small ink annotation on 
back blank.  $25  [721738] 
 
Veilleux, Armand.  __La Premiere Apocalypse de Jacques (NH V,3); La 
Seconde Apocalypse de Jacques (NH V,4) Texte Etabli et Presente 
[Bibliotheque Copte de Nag Hammadi, Section 'Textes' 17]__.  Les Presses 
de l'Universite Laval.  1986.  Paperback.  198pp.  In French. Very good 
condition. Blind-stamp, small note on last page.  $37  [721999] 
 
Wilkinson, John.  __Egeria's Travels to the Holy Land. Revised edition__.  
Ariel Publishing House.  1981.  Hardcover, no dust jacket.  354pp.  Good; 
slightly sunned spine, blind-stamp.  $22  [722347] 
 
BIBLES 
 
.  __New Testament: Judaean and Authorized Version__.  Jerusalem: Judaean 
Publishing House.  .  Hardcover, no dust jacket.  592pp.  Very good. 
Previous owner's stamp on ffep, small ink note on bfep.  $16  [722380] 
 
.  __New World Translation of the Hebrew Scriptures (5 volumes)__.  Watch 
Tower Bible and Tract Society.  1953.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
8vo. in green cloth.Complete set, volume 1 though volume 5. Very good 
condition, slightly edge-worn boards.  $77  [722429] 
 
.  __The New Testament in Syriac__.  London: The British and Foreign 
Bible Society.  1950.  Hardcover, no dust jacket.  194pp.  In Syriac. 
Very good; previous owner names / stamps.  $20  [722422] 
 
.  __The Newberry Bible. The Holy Bible so Arranged as to give as far as 
possible, by means of simple and appropriate signs, the accuracy, 
precision, and certainty of the original Hebrew and Greek scriptures, on 
the basis of the Authorized Version. The Divine Titles are also 
Distinguished and Explained__.  Hodder and Stoughton.  1949.  Hardcover, 
no dust jacket.  pp.  Rubbed cover, edge wear to board edges, blind-
stamp. Otherwise very good.  $47  [722015] 
 
.  __The Restoration of Original Sacred Name Bible containing the Old and 
New Testaments. 3rd edition__.  Missionary Dispensary Bible Research.  
1973.  Paperback.  pp.  Good; foxing.  $37  [722006] 
 
Alford, Henry.  __The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus Christ 
after the Authorized Version__.  Strahan and Co., Publishers.  1871.  
Hardcover, no dust jacket.  523pp.  Tender hinges, rubbed cover. Back 
glued end paper scraped along board edge. Light foxing. Sound otherwise.  
$67  [721877] 
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Campbell, George; James MacKnight and Philip Doddridge;  Alexander 
Campbell.  __The Living Oracles: The Sacred Writings of the Apostles and 
Evangelists of Jesus Christ, Commonly Styled the New Testament. 
Translated from the Original Greek, with Prefaces, Various Emendations 
and an Appendix__.  Gospel Advocate Company.  1954.  Hardcover, no dust 
jacket.  pp.  Rubbed and stained cover, foxing, previous owner's name. 
Sound otherwise. 452, 86 pages.  $30  [722378] 
 
Chamberlin, Roy B.; Herman Feldman.  __The Dartmouth Bible. An Abridgment 
of the King James Version, with Aids to Its Understanding as History and 
Literature, and as a Source of Religious Experience__.  Houghton Mifflin.  
1950.  Hardcover, no dust jacket.  1257pp.  Ink underlining, shaken, 
rubbed cover.  $10  [722020] 
 
[Darby, J.N. trans.].  __The Gospels, Acts, Epistles, and Book of 
Revelation: Commonly Called the New Testament. A New Translation from a 
Revised Text of the Greek Original. Third edition, revised__.  London: G. 
Morrish.  1884.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  9vo, black cloth. 
Rubbed cover, heavy foxing, chipped page edges, previous owner's name. 
Sound otherwise.  $40  [722430] 
 
Dean, Joseph trans..  __Westminster Version of the Sacred Scriptures: The 
New Testament, volume I, Part II: The Gospel According to St. Mark__.  
Longmans, Green, and Co..  1916.  Hardcover, no dust jacket.  84pp.  
Volume IV, Part III only. Good condition, previous owner's stamps, 
foxing.  $22  [722407] 
 
Estes, Chester.  __The Better Version of the New Testament. Based on the 
Greek Text According to Eminent Scholars and According to Certain 
Fundamental Principles and Rules of Biblical Interpretation__.  Chester 
Estes.  1975.  Hardcover, no dust jacket.  301pp.  Very good. Blind-stamp 
on ffep, small ink note on bfep.  $27  [722382] 
 
Fenton, Ferrar.  __The Holy Bible in Modern English__.  Adam and Charles 
Black.  1946.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Tender hinges. Early 
price hand-written in ink on title page. Otherwise sound, free of 
underlining.  $37  [722459] 
 
Fenton, Ferrar.  __The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus Christ 
translated into Modern English from the Greek Text of Westcott and Hort. 
10th edition, revised, with some critical notes__.  London: A. and C. 
Black / New York: Oxford University Press.  .  Hardcover, no dust jacket.  
255pp.  Previous owner's name, slightly musty. Sound otherwise.  $47  
[721888] 
 
Kleist, James A..  __The Memoirs of St. Peter, or the Gospel According to 
St. Mark, translated into English Sense-Lines__.  Bruce Publishing 
Company.  1932.  Hardcover with dust jacket.  216pp.  Rubbed cover, 
slightly shaken, chipped and torn dust jacket, blind-stamp, small section 
of ffep upper corner torn away. Otherwise a good, unmarked copy.  $11  
[722450] 
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Kleist, James A. and Joseph L. Lilly trans..  __The New Testament 
Rendered from the Original Greek with Explanatory Notes. Complete in one 
volume__.  The Bruce Publishing Company.  1956.  Hardcover with dust 
jacket.  690pp.  VG/G. Blind-stamp on ffep, small ink note on bfep, large 
section torn away from dust jacket.  $12  [722384] 
 
Klingensmith, Don trans..  __Today's English New Testament__.  Vantage 
Press.  1972.  Hardcover, no dust jacket.  446pp.  Rubbed cover. Previous 
owner's stamp on ffep, small ink note on bfep, yellowed pages, blurbs 
pasted to front blank. Very good otherwise.  $47  [722385] 
 
Knox, Ronald trans..  __The Old Testament, Newly translated from the 
Vulgate Latin (2 vols.)__.  Sheed and Ward.  1948.  Hardcover, no dust 
jacket.  1604pp.  Complete set, volume 1 and volume 2. Edge-worn and 
slightly rubbed covers, previous owner details, gift note. Very good 
otherwise.  $47  [722089] 
 
Lattey, Cuthbert and Joseph Keating eds.;Joseph Dean, W.S. Reilly, 
Cuthbert Lattey trans..  __The Westminster Version of the Sacred 
Scriptures: The New Testament (4 volumes). 2nd edition, revised__.  
Longmans, Green and Co..  1938.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
Complete New Testament, in four volumes. Sunned, rubbed, and edge-worn 
covers, bumped and worn board corners, bookplates and previous owner 
name. Fourth volume stained along back edge and inside along back end 
papers. Otherwise good. 383, 332, 258, 220 pages. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $127  [722329] 
 
Lattey, Cuthbert trans..  __Westminster Version of the Sacred Scriptures: 
The New Testament, volume III: St. Paul's Epistles to the Churches, Part 
I: The Epistles to the Thessalonians__.  Longmans, Green, and Co..  1913.  
Hardcover, no dust jacket.  21pp.  Volume III, Part I only. Very good 
condition, previous owner's stamp.  $22  [722402] 
 
Lattey, Cuthbert trans..  __Westminster Version of the Sacred Scriptures: 
The New Testament, volume III: St. Paul's Epistles to the Churches, Part 
II: The First Epistle to the Corinthians__.  Longmans, Green, and Co..  
1914.  Hardcover, no dust jacket.  72pp.  Volume III, Part III only. Very 
good condition, previous owner's stamp.  $22  [722403] 
 
McClellan, John Brown trans..  __The New Testament of Our Lord and 
Saviour Jesus Christ, A New Translation, on the Basis of the Authorized 
Version, from a Critically Revised Greek Text... Volume I; The Four 
Gospels, with the Chronological and Analytical Harmony__.  London: 
Macmillan and Co..  1875.  Hardcover, no dust jacket.  763pp.  Volume 1 
only. Sold as is. Worn cover, back hinge broken, binding tender at front 
hinge and at various signatures. Light foxing. Previous owner name and 
blind-stamp on ffep, small ink note on bfep.  $197  [722383] 
 
Moffatt, James.  __A New Translation of the Bible Containing the Old and 
New Testaments__.  Harper and Brothers.  1954.  Hardcover, no dust 
jacket.  pp.  Good; slight ink underlining, slightly shaken. Previous 
owner's stamp on half title and title page.  $19  [722021] 
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Moffatt, James.  __The Old Testament, A New Translation (2 vols.)__.  
Hodder and Stoughton.  .  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete set, 
volume 1 and volume 2. Covers are quite worn, faded and stained, first 
volume's spine tearing away. Foxing, some underlining, previous owner's 
stamps. 571, 483 pages.  $15  [722088] 
 
Norton, Andrews.  __A Translation of the Gospels, with Notes. Volume 1: 
Text, and Volume 2: Notes (2 volumes total) 4th edition__.  Cambridge: 
John Wilson and Son, University Press.  1880.  Hardcover, no dust jacket.  
pp.  Complete set, volume 1 and volume 2. Rubbed and edge-worn covers, 
ex-library, hinges slightly tender, slightly yellowed pages. Otherwise 
sound. 443, 565 pages.  $127  [722381] 
 
Panin, Ivan ed..  __The New Testament from the Greek Text as Established 
by Bible Numerics__.  Toronto: Book Sociey of Canada.  1954.  Hardcover, 
no dust jacket.  610pp.  Good. Cocked spine, blind-stamp on ffep, small 
ink mark on bfep.  $27  [721874] 
 
Reilly, W.S. trans..  __Westminster Version of the Sacred Scriptures: The 
New Testament, volume II: St. John and the Acts, Part I: The Gospel 
According to St. John__.  Longmans, Green, and Co..  1929.  Hardcover, no 
dust jacket.  117pp.  Volume II, Part I only. Very good condition, 
previous owner's stamps, front board scuffed.  $22  [722406] 
 
Rickaby, Joseph and Alban Goodier trans..  __Westminster Version of the 
Sacred Scriptures: The New Testament, volume III: St. Paul's Epistles to 
the Churches, Part V: The Epistles of the Captivity, Ephesians and 
Colossians; Philemon and Philippians__.  Longmans, Green, and Co..  1914.  
Hardcover, no dust jacket.  42pp.  Volume III, Part V only. Very good 
condition, previous owner's stamp.  $22  [722404] 
 
Rotherham, Joseph Bryant.  __The Emphasised New Testament. A New 
Translation designed to set forth the exact meaning, the proper 
terminology, and the graphic style of the sacred original; arranged to 
show at a glance narrative, speech, parallelism, and logical analysis; 
and emphasised throughout__.  New York: John Wiley and Sons.  1897.  
Hardcover, no dust jacket.  272pp.  Edge-worn and rubbed cover, hinges 
slightly tender, previous owner's stamp on front blank, light smudge 
marks to some page margins, small ink note on verso of bfep. Otherwise 
sound.  $47  [721759] 
 
Schonfield, Hugh J..  __The Authentic New Testament, edited and 
translated from the Greek for the General Reader__.  London: Dennis 
Dobson.  1956.  Hardcover, no dust jacket.  568pp.  Edge-worn and rubbed 
cover, shaken, front hinge tender; previous owner's name. Sound 
otherwise.  $27  [722345] 
 
Verkuyl, Gerrit.  __Berkeley Version of the New Testament, from the 
Original Greek, with Brief Footnotes__.  Zondervan.  1945.  Hardcover 
with dust jacket.  672pp.  16mo. VG/G. Previous owners' names and blind-
stamp, small ink note on verso of bfep, chipped and torn dust jacket.  
$12  [721867] 
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Verkuyl, Gerrit ed..  __The Holy Bible. The Berkeley Version in Modern 
English. Containing the Old and New Testaments__.  Zondervan Publishing 
House.  1959.  Hardcover, no dust jacket.  289pp.  Good. Slightly shaken, 
edge-worn cover, book-plate.  $16  [722301] 
 
Way, Arthur S. trans..  __The Letters of St. Paul to Seven Churches and 
Three Friends, with the Letter to the Hebrews. 5th edition__.  London: 
Macmillan and Co..  1921.  Hardcover, no dust jacket.  253pp.  Very good. 
Previous owner's stamp, foxed end papers. Light wear to spine edges and 
board corners.  $13  [721889] 
 
BIBLICAL INTERPRETATION 
 
Aland, Kurt.  __The Problem of the New Testament Canon [Contemporary 
Studies in Theology]__.  A.R. Mowbray.  1962.  Paperback.  33pp.  Very 
good; previous owner's stamp.  $15  [722218] 
 
Baird, William.  __History of New Testament Research, volume 1: From 
Deism to Tubingen__.  Fortress.  1992.  Hardcover with dust jacket.  
450pp.  G/VG. Moderate underlining, blind-stamp on ffep, small ink note 
on bfep.  $25  [722085] 
 
Barr, James.  __Biblical Words for Time [Studies in Biblical Theology]__.  
SCM Press.  1962.  Paperback.  174pp.  Very good; blind-stamp, lower page 
corners bumped.  $10  [722066] 
 
Barr, James.  __The Semantics of Biblical Language__.  Oxford.  1961.  
Hardcover with dust jacket.  313pp.  Ex-library, underlining and 
highlighting, chipped dust jacket  $15  [721218] 
 
Barr, James.  __The Semantics of Biblical Language__.  Oxford University 
Press.  1961.  Hardcover, no dust jacket.  313pp.  Very good. Previous 
owner's stamp, gift note  $20  [721936] 
 
Barrera, Julio Trebolle.  __The Jewish Bible and the Christian Bible: An 
Introduction to the History of the Bible__.  Brill / Eerdmans.  1997.  
Paperback.  573pp.  Very good. Blind-stamp on half-title, small ink note 
on back page.  $8  [722195] 
 
Bartholomew, Craig, Colin Greene and Karl Moller.  __Renewing Biblical 
Interpretation [The Scripture and Hermeneutics Series, volume 1]__.  
Paternoster / Zondervan.  2000.  Hardcover with dust jacket.  366pp.  
VG/VG. Blind-stamp on ffep, small ink note on bfep.  $8  [722073] 
 
Berkhof, Louis.  __Principles of Biblical Interpretation (Sacred 
Hermeneutics)__.  Baker Book House.  1957.  Hardcover, no dust jacket.  
176pp.  Previous owners' names, extensive ink underlining.  $15  [721782] 
 
Birdsall, J.N..  __The Bodmer Papyrus of the Gospel of John__.  Tyndale 
Press.  1960.  Paperback.  18pp.  Stapled booklet. Good condition, upper 
corners bent, previous owner's details.  $12  [722220] 
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Braverman, Jay.  __Jerome's Commentary on Daniel: A Study of Comparative 
Jewish and Christian Interpretations of the Hebrew Bible [Catholic 
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